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Тренінг  «Шість цеглинок до успіху» 
 

5 жовтня 2022 року для студентів І курсу спеціальності «Початкова освіта» і 

викладачів факультету початкової освіти та мистецтва за ініціативою доценток 

кафедри педагогіки та методики початкової освіти Лесі Колток і Соломії Ілляш було 

організовано тренінг «Шість цеглинок до успіху». 

Учасники ознайомились із 

методикою діяльнісного навчання «Шість 

цеглинок» – практичним інструментом та 

дієвим засобом реалізації ігрових методів 

навчання у початковій школі. Особливу 

увагу модератори заходу приділили 

різноманітним тактильним вправам із 

конструкторами Lego Duplo та Lego System, 

якими LEGO Foundation забезпечує заклади 

освіти України. Час, відведений на навчання, 

пролетів швидко і непомітно, а 

першокурсники мали змогу відчути творчу 

атмосферу навчально-дослідної лабораторії 

сучасної початкової освіти й проявити себе 

у ролі активних учасників. 

Після закінчення тренінгу завідувачка 

кафедри педагогіки та методики початкової 

освіти Ірина Садова відзначила виняткову 

роль ігрових і діяльнісних методів навчання 

у початковій школі та акцентувала на 

важливості проведення таких заходів для 

професійного зростання майбутніх учителів.  
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Студенти факультету фізики, математики, економіки та інноваційних 

технологій на стажуванні за програмою Erasmus+ 
 

Студентки спеціальності 014 «Середня освіта (Трудове навчання та технології)» 

Андріана Мошовська й Ольга Закревська діляться враженнями про початок 

семестрового стажування за програмою Erasmus+ в Університеті гуманітарних і 

природничих наук імені Яна Длугоша (місто Ченстохова, Республіка Польща). 

Завдяки зусиллям ректорату і відділу 

міжнародних зв’язків Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка в 

межах навчальної мобільності студентів у нас 

розпочалося семестрове стажування за програмою 

Erasmus+ в Університеті гуманітарних і 

природничих наук імені Яна Длугоша (місто 

Ченстохова, Республіка Польща). 

Про навчання за обміном між 

європейськими університетами-партнерами мріє 

чи не кожен студент, для якого це може бути: 

можливість порівняти якість навчання, методи 

викладання й освітні методики; шанс 

подорожувати та знайомитися з культурою 

європейських країн; можливість «підтягнути» іноземну мову й термінологію, 

поглибити знання з фаху; змога відчути студентське життя своїх однолітків, знайти 

нових друзів. Однак для нас стажування за програмою Еразмус+ – це передовсім нові 

життєві виклики, випробування своїх можливостей, розкриття потенціалу, а також 

перспектива відчути себе рівними та незалежними, розвинути вміння протистояти 

непередбаченим ситуаціям, які викликані військової агресією з боку російської 

федерації. 

Стажуватися у польському виші на факультеті точних, природничих і 

технічних наук у вересні нам вперше запропонував завідувач кафедри технологічної 



204 
 

та професійної освіти професор Леонід Оршанський. Довго не роздумуючи, одразу 

ж погодилися та почали готуватися до цієї поїздки: планували маршрут, збирали 

потрібні документи і валізи, поновлювали знання з польської мови. Щиро кажучи, 

спочатку не хотіли покидати рідну країну та близьких, але водночас розуміли, що 

можемо підвести наш університет і викладачів, які нам допомагали та підтримували.  

Прибувши до Ченстохови, ми одразу ж були зачаровані красою і величчю 

цього старовинного міста, костелом і монастирем на Ясній Горі, де знаходиться 

ікона Матері Божої Ченстоховської, яка для християн вважається чудодійною. Щодо 

університету імені Яна Длугоша, то його кампус складають сучасні аудиторії, 

лабораторії, бібліотека і великий спортивний комплекс. «Родзинкою» навчальної 

інфраструктури є планетарій, в якому застосовується новітня система DIGISTAR III 

SP. Навчальні корпуси – стильні та модерні, а студентські аудиторії – світлі й 

затишні, укомплектовані новим цифровим обладнанням. У вільний від навчання час 

студенти займаються у наукових та художніх студіях, спортивних секціях, беруть 

активну участь у студентському самоврядуванні, 

виданні молодіжного журналу тощо. 

5 жовтня 2022 року студентів, представників 

Дрогобицького університету, запросили на інавгурацію 

польських першокурсників. Вона дещо відрізняється 

від нашої Урочистої посвяти, тому було цікаво 

спостерігати за цією важливою для викладачів і 

студентів подією. Ректор університету професор Анна 

Випич-Гавронська (Anna Wypych-Gawrońska) в 

інавгураційній промові висловила палку підтримку 

українському народові, закликала надавати допомогу 

та виявляти розуміння і лояльність до студентів з 

України. На зустрічі з викладачами і керівництвом 

факультету, які були милими та привітними, ми 

обговорили різні організаційні питання, особливості навчання, культурно-

просвітницьку програму. 

Хоча ми й сумуємо 

за рідною домівкою та 

друзями, однак щасливі 

хоча б на короткий час 

стати «польськими 

студентами», набути 

новий цікавий досвід, 

пізнати науковий і 

культурний світ цієї 

важливої для України 

європейської країни». 

 
 
 
 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%AF%D1%81%D0%BD%D0%B0_%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%85%D0%BE%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%96%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%B0_%D0%91%D0%BE%D0%B6%D0%BE%D1%97_%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D1%96%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%B0
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Екскурсія Дрогобичем першокурсників української та іноземної філології 
 

6 жовтня 2022 року студенти факультету української та іноземної філології 

провели екскурсію «Любов моя – Дрогобич». Захопити першокурсників містом 

Франкової юності зумів талановитий екскурсовод історик Олег Стецюк. 

Свою подорож студенти розпочали від рідного університетського корпусу, 

приміщення колишньої Дрогобицької вищої гімназії, де вчилися Іван Франко, 

Василь Стефаник, Лесь Мартович. А далі – знайомство з віллою Б’янки, оспіваною 

Бруно Шульцом; мандрівка вулицями Тараса Шевченка та Жупною; сокровенне 

побачення зі святинею, однією з найкращих пам′яток давнього українського 

сакрального зодчества – церквою Святого Юра; ознайомлення з костелом Святого 

Варфоломія, взірцем архітектури готики та бароко кінця ХІV–ХVІ століть. І 

нарешті – колективна світлина з Юрієм Дрогобичем та 156 сходинок на головну вежу 

міста – Дрогобицьку ратушу! 

Сьогоднішній день для 

першокурсників української та 

іноземної філології 

запам’ятається надовго, а 

Дрогобич неодмінно стане 

світлою пристанню 

студентського життя. 

А ось і перші враження 

від екскурсії: 

– «Ми так багато 

дізналися сьогодні про місто Франка! Дякуємо екскурсоводу, університету! Усе було 

неймовірно!» (Дарія Мироненко, староста групи У-16Б, м. Київ); 

– «Дрогобич – дуже гарне й цікаве місто зі своєю самобутньою історією. А від 

краєвиду, який я побачила з ратуші, в мене просто дух перехопило! Я дуже рада, що 

буду вчитися саме в університеті Дрогобича» (Катерина Мірошниченко, студентка 

групи У-16Б, м. Нікополь); 

– «Сьогодні ми не тільки відвідали церкву Святого Юра, не тільки зустрілися з 

Іваном Франком, Бруном Шульцом, Юрієм Котермаком, але й  почули нечувані досі 

секретні історії мальовничого міста Дрогобича» (Софія Баранцева, староста групи 

А -11Б); 

– «Це місто стане нашою другою оселею на найближчі чотири роки. Ми 

побачили найвизначніші пам’ятки Дрогобича, дізналися їхню історію, насолодилися 

краєвидами з висоти тридцяти двох метрів. Ми сповнилися приємних емоцій, 

обійшли пів Дрогобича, і вже його полюбили!» (Вікторія Сирватка, староста групи 

А-12Б); 

– «Слухати такого екскурсовода – одне задоволення! Ми поверталися додому з 

незабутніми враженнями» (Лілія Руда, староста групи НА-13Б); 

– «Щиро дякуємо деканові факультету Петрові Мацьківу, а також усім, хто 

організував екскурсію і мандрував разом із нами, – Оксані Лацик, Вірі Котович, Лесі 

Легкій, Оксані Сторонській! Особлива подяка мегакрутому екскурсоводу Олегові 

Стецюку! Дрогобич – у ньому вся сіль!» 
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Професор Мирослав Савчин взяв участь 

у  ІІІ Міжнародній науково-практичній конференції 
 

7 жовтня 2022 року завідувач кафедри психології факультету історії, педагогіки 

та психології професор Мирослав Савчин взяв участь у ІІІ Міжнародній науково-

практичній конференції «Школа синергії освіти і духовності: нові виклики, тренди і 

можливості», яку організував ДЗВО «Університет менеджменту освіти» (м. Київ). 

Професор здійснював керівництво секцією 

«Синергія психології і духовності» та виступив із 

доповіддю. Конференція мала широке міжнародне 

представництво. Йшлося про перспективи розвитку 

освіти в її інтеграції з духовністю, створенні університетів 

на засадах віри, вплив сучасних інформаційних 

технологій на здоровий сенс життя. 

Учасники конференції ухвалили спільну 

резолюцію, в якій зазначили про синергію освіти і 

духовності та спільний благодатний вплив на розвиток 

особистості і суспільства загалом 

*** 
Дебют першокурсників на факультеті історії, педагогіки та психології 

 

7 жовтня 2022 року в актовій залі імені 

професора Валерія Скотного головного корпусу 

університету відбувся огляд-конкурс художньої 

самодіяльності «Дебют» студентів-першокурсників 

«Дебют» – це перший спільний виступ 

студентів-першокурсників та можливість проявити 

свої таланти, показати творчі здібності, 

креативність й 

активність. 

 

 

У конкурсі взяли участь: об’єднана команда 

груп ІП-11Б, ІП-12Б, ІА-13Б; об’єднана команда груп 

П-14Б, СР-15Б; об’єднана команда груп ДО-16Б, ДО-

17Б. Оцінювало виступ журі: заступник декана 

факультету Андрій Зимянський; студентський 

ректор Іван Маціборко; студентська деканеса 

факультету Ольга Клиса; голова профбюро 

історичного факультету (2020 – 2022 рр.) Роман 

Пелек; заступниця голови профбюро факультету 

Яна Мельник. 

Команди змагалися у таких жанрах: 

виконання пісні; танець; драматична постановка; декламація вірша; оригінальний 

жанр; виконання твору на музичному інструменті; КВН.  

                 Учасники номінації «За патріотизм» 
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Голова журі Андрій Зимянський оголосив переможців 

Журі відзначило такі номінації: «За патріотизм» – команда груп ІП-11Б, ІП-

12Б, ІА-13Б; «Найкраща декламація вірша» – Вікторія Спас (гр. П-14Б); «Найкраще 

виконання пісні» – Юлія Федик (гр. ДО-16Б). 

Переможцями конкурсу стали: I місце – команда груп ДО-16Б, ДО-17Б; ІІ місце 

розділили команди груп ІП-11Б, ІП-12Б, ІА-13Б та П-14Б, СР-15Б. 

На завершення заходу всі учасники та глядачі виконали патріотичну пісню 

«Ой у лузі червона калина».  

*** 
«Патріотичний квест» у дитячому будинку «Оранта» м. Дрогобич 

 

7 жовтня 2022 року традиційно студенти 

факультету початкової освіти та мистецтва 

Вікторія Костирко, Анастасія Бунь і доцентка 

Оксана Жигайло відвідали вихованців 

Дрогобицького дитячого будинку «Оранта». 

Вони провели «Патріотичний квест», який 

складався з чотирьох раундів. 

Діти весело провели 

час, а також отримали 

солодощі, фрукти, 

канцтовари та подарунки. 

Студенти факультету 

долучилися до збору коштів і 

придбали термогорнятка для 

першокласників.  

Виконання твору на 
музичному інструменті 



208 
 

Конкурс художньої самодіяльності перших курсів «Дебют» 
 

7 жовтня 2022 року на факультеті здоров’я 

людини та природничих наук було проведено 

конкурс художньої самодіяльності перших курсів 

«Дебют». 

Свої таланти перед глядачами 

продемонстрували чотири команди: збірна груп БХ-11Б та 

Б-12Б; група ГБ-13Б; збірна груп ФК-15Б і ФКС-16Б; збірна 

груп ФТЕ-17Б та ЕТ-18Б. 

До складу журі ввійшли: доценти Віталій Філь, Ірина 

Копко; студентська деканеса Вероніка Гондзьо; голова 

профбюро факультету Тетяна Бедик; колишній 

студент, активіст Франкового університету та 

переможець 8-го сезону «Ліги сміху» Степан 

Вікоброда; колишній студент, активіст та 

переможець «Кубку Профкому – 2019» з КВНу 

В’ячеслав Сидорчук. 

Групи підготували: пісні, КВН, танці, 

вірші, зокрема й авторську поезію, виконання 

твору на музичному інструменті. 

За результатами підрахунків балів I місце посіли дві команди: група ГБ-13Б та 

збірна груп ФТЕ-17Б і ЕТ-18Б. II місце виборола збірна груп БХ-11Б та Б-12Б, а III 

місце – збірна груп ФК-15Б і ФКС-16Б.  Переможців було нагороджено грамотами. 
 

*** 
 

Перемога у міжнародному турнірі зі спортивної акробатики «Wars & Sawa» 
 

7 – 9 жовтня 2022 року у Варшаві (Республіка Польща) 

відбувся XXІІ Міжнародний турнір зі спортивної 

акробатики «Wars & Sawa». 

У змаганнях за першість боролися представники 

чотирьох країн Європи: Німеччини, Болгарії, Польщі та 

України. 

Переможцями турніру серед 

змішаних пар стали студент ІІ курсу 

факультету здоров′я людини та 

природничих наук Богдан Іваник і 

вихованка ДЮСШ імені Івана 

Боберського Анастасія Семенович. 

Бажаємо спортсменам 

наступних перемог!  
 

 

                                               
 

Переможці турніру 
 Богдан Іваник  

і Анастасія Семенович  
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Аспірантка Юлія Ометюх –  переможниця фестивалю-конкурсу 

«Оксамитовий сезон Україна-Португалія – 2022» 
 

8 – 9 жовтня 2022 року аспірантка третього року навчання 

спеціальності 025 «Музичне мистецтво» – Юлія Ометюх 

перемогла в номінації «Авторська пісня». Юлія здобула 

нагороду І ступеня у двотуровому 

міжнародному багатожанровому фестивалі-

конкурсі мистецтв «Оксамитовий сезон Україна-

Португалія – 2022» . 

Вітаємо Юлію Ометюх і зичимо успіхів та 

нових перемог на творчій і науковій ниві. 

 

 

*** 

Польські партнери вкотре надали гуманітарну допомогу для ВПО 
 

11 жовтня 2022 року вкотре з дружнім та гуманітарним візитом до 

Дрогобицького університету завітали представники Колегіуму Вітелона й ГО 

«Спільнота академічна» (м. Лєгніца, Республіка Польща) в особі доктора Беати 

Скварек та Єжи Дорожка. Гості мали зустріч із керівництвом університету, на якій 

обговорили найбільш актуальні проблеми щодо підтримки внутрішньо 

переміщених осіб, котрі проживають у студентському гуртожитку. Також було 

розглянуто питання подальшої 

співпраці та окреслено основні кроки, 

які потрібно зреалізувати заради 

спільної перемоги.  

Цього ж дня доктор Беата 

Скварек та Єжи Дорожко відвідали 

студентський гуртожиток і передали на 

потреби ВПО гуманітарну допомогу 

(спальні комплекти, одяг) для 

поліпшення умов проживання 

найбільш вразливих груп. 

Ректор університету Валентина Бодак і 

проректор з науково-педагогічної роботи, 

міжнародних зв’язків та 

інформаційної 

діяльності Ігор Гриник 

висловили вдячність 

доктору Беаті Скварек 

за підтримку у 

нелегкий час для 

України й за надану 

гуманітарну допомогу.  

Під час обговорення найбільш актуальних 
проблем щодо підтримки внутрішньо 
переміщених осіб, котрі проживають 

 у студентському гуртожитку 

https://dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/zobrazhennya_viber_2022-10-26_12-23-09-775.jpg
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Співпраця з міжнародними партнерами 
 

12 жовтня 2022 року університетський гуртожиток № 5 

відвідала міжнародна делегація представників освітянської 

профспілки на чолі із Головою Львівської обласної організації 

профспілки працівників освіти і науки України Марією 

Яцейко. До складу делегації увійшли: голова Американської 

федерації вчителів Ренді Вайнгартен; представники 

Американської федерації вчителів Майкл Рауел, Ендрю Крук, 

Патріція Кіфер; заступниця голови Профспілки вчителів 

Польщі Дорота Обідняк; регіональний директор Центру 

солідарності АФП-КВП Руді Портер; організатори Проєкту 

«Дія заради дітей України» Ірвін та Карен Редленер.  

Гостей зустріли ректор університету професор 

Валентина Бодак, проректор з науково-педагогічної роботи, 

міжнародних зв’язків та інформаційної діяльності Ігор 

Гриник, голова профкому працівників університету Олена 

Куцик, голова профкому студентів Ігор Гівчак та інші 

посадові особи університету.  

Делегація відвідала університетський гуртожиток не 

випадково, адже їхньою метою було побачити умови 

проживання внутрішньо переміщених осіб, дізнатися про їхні 

потреби й побажання. Гості 

мали нагоду поспілкуватися з 

освітянами-переселенцями, які 

покинули рідні домівки у 

зв’язку з московитською 

навалою. Історії важкої втечі, 

переїзду та поселення в 

гуртожиток вражали 

трагічністю. 

Гості оглянули також 

гуртожиток № 1, стан 

ремонтних робіт, які там 

ведуться, та поцікавилися 

потребами для облаштування 

житлових кімнат. А ще 

пообіцяли неодмінно 

допомогти у капітальному 

ремонті відновлюваного 

університетського гуртожитку. 

Насамкінець делегація висловила вдячність за теплу зустріч, побажала 

внутрішньо переміщеним особам здоров’я, мирного неба та швидшого повернення 

до своїх осель, а також виразила підтримку українцям у боротьбі з російською 

ордою.    
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На сторожі законності та права безпечне освітнє середовище 

 в умовах воєнного стану… 
 

12 жовтня 2022 року, адвокат, доцент кафедри історії України та правознавства 

Наталія Кантор взяла участь у вебінарі «Он-лайн булінг: порядок реагування, 

доказування, відповідальність за вчинення і приховування», організованому Вищою 

школою адвокатури Національної асоціації адвокатів України в рамках курсів 

підвищення кваліфікації адвокатів. Учасники обговорили найактуальніші питання 

сьогодення, зокрема: онлайн – навчання і безпечне освітнє середовище в умовах 

воєнного стану; види і прояви онлайн – цькування учасників освітнього процесу; 

особливості їх врахування в організації антибулінгової роботи викладачами/ 

керівниками закладів вищої освіти; порядок реагування на випадки булінгу 

(цькування) в закладі вищої освіти; особливості збору інформації щодо випадків 

булінгу, вчиненого із застосуванням засобів електронної комунікації; відповідальність 

за вчинення та приховування булінгу в закладі 

освіти; судову практику: проблеми та 

перспективи.  

У заключному слові модератор заходу 

Лариса Гретченко, адвокат, медіатор, керівник 

Центру «Адвокат дитини» ВША НААУ, 

заступник Голови Комітету з сімейного права 

НААУ, подякувала всім учасникам та висловила 

надію на подальшу плідну співпрацю. 

*** 

Працюємо заради майбутнього покоління 
 

Викладачі кафедри педагогіки та методики 

початкової освіти факультету початкової освіти та 

мистецтва 13 жовтня 2022 року у студентському 

гуртожитку разом зі студентами провели захід для 

дітей із числа внутрішньо переміщених осіб, 

присвячений Дню захисників і захисниць України. 

Доцентки Ірина Садова, Світлана Луців та Оксана 

Жигайло запропонували дітям цікаву святкову, 

патріотичну, навчально-виховну програму, яка 

припала до душі всім присутнім. Саме атмосфера 

любові, доброзичливості, взаємопідтримки панувала 

цього дня.  
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Студентська наукова конференція з нагоди 80-річчя УПА 
 

13 жовтня 2022 року кафедра історії України та правознавства організувала та 

провела студентську наукову конференцію-презентацію «Український визвольний 

рух (1940 – 1950-х рр.) у контексті європейського руху опору». До оргкомітет 

конференції увійшли: професори Василь Ільницький і Микола Галів, доцентки 

Руслана Попп та Оксана Медвідь. 

Конференцію відкрив 

завідувач кафедри історії України та 

правознавства професор Василь 

Ільницький, який наголосив на 

значимості і масштабності 

українського визвольного руху при 

зіставленні його з рухами опору, які діяли в європейських країнах у 1940 – 1950-х 

роках. Важливо, що цьогоріч виповнюється 80 років з часу утворення Української 

повстанської армії. З вітальним словом до учасників конференції звернувся доцент 

Володимир Галик, а модерувала захід доцентка Руслана Попп. 

Доповіді-презентації представили студенти бакалаврського рівня вищої освіти 

спеціальності «Середня освіта (Історія) та правознавство». Так, Юлія Сениско 

виголосила доповідь на тему «ІІІ-й Надзвичайний великий збір ОУН (б) і 

розгортання Руху Опору в Україні», Роман Брух  – «Структура та чисельність УПА», 

Ірина Луців – «Український визвольний рух на Закерзонні в 1944 – 1947 рр.», Руслана 

Кахновець – «Національний рух опору в Латвії в роки Другої світової війни», Марія 

Стап’як – «Національний рух опору в Естонії в роки Другої світової війни», Олена 

Бачинська – «Національний рух опору в Литві в роки Другої світової війни», 

Михайло Тимчишак – «Діяльність молодіжних організацій ОУН в роки радянсько-

німецької війни»,  Андрій Щокін – «Загибель Головного Командира УПА Романа 

Шухевича». 

Науково-педагогічні працівники 

кафедри історії України долучилися до 

обговорення презентацій і представили свої 

доповіді: «Рейди відділів УПА у Румунію 

(1947 – 1949)» (професор Василь Ільницький), 

«Сотня УПА «Булава» (1943 – 1948): склад і 

бойова діяльність» (професор Микола Галів), 

«Звіти Проводу ОУН як джерело вивчення 

українського визвольного руху» (доцент Руслана Попп), «Бойові дії УПА на 

Городенківщині під час хлібозаготівельної кампанії 1946 р.» (доцент Оксана Медвідь). 

Підсумовуючи результати конференції, доцентка Руслана Попп наголосила на 

актуальності представленої проблематики, ґрунтовній підготовці студентів до 

наукового заходу, активній участі здобувачів освіти в обговоренні важливих питань 

боротьби європейських народів, зокрема й українського, за свободу проти тиранії. 

На завершення учасники конференції висловили вдячність ЗСУ за можливість 

навчатися та проводити наукові заходи у часі війни з московським окупантом. 
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Пишаємося синами та дочками твоїми, Україно 
 

Студенти факультету здоров’я людини  та  природничих наук груп БХ-31Б т а  

Б-32Б під керівництвом кураторки академічних груп доцентки кафедри медико-

біологічних дисциплін, географії та екології Оксани Лупак провели онлайн 

патріотично-виховний захід «Пишаємося синами та дочками твоїми, Україно». З 

вітальним словом до присутніх на святі викладачів та студентів звернулися 

заступниця декана з наукової та виховної роботи Ірина Копко, доцентки Оксана 

Лупак, Світлана Волошанська і Галина Ковальчук. 

14 жовтня 2022 року українці відзначають одразу декілька свят: День Покрови 

Пресвятої Богородиці, День захисників і захисниць України, День українського 

козацтва та День створення УПА. Здобувачі вищої освіти під час заходу згадали 

історію становлення цих визначних дат й особливий акцент зробили на сьогоднішній 

історії України, очевидцями якої ми є. 

У тяжкій і тривалій боротьбі за національне визволення, утвердження власної 

державності наш народ не раз переживав як гіркі, так і радісні події. І, здавалося б, 

людство засвоїло уроки історії і жорстокій війні уже не місце у цивілізованому світі. 

Та, на жаль, український народ знову повинен доводити своє право на свободу, а 

Україна – виборювати незалежність і кров’ю своїх синів та дочок повертати власні 

землі, які так цинічно краде і нищить московський окупант на очах усього світу. Тому 

сьогодні як ніколи важливо вшанувати всіх захисників і Героїв, які боронять Україну 

та віддали життя за її незалежність. 

Під час заходу студенти 

висловили слова вдячності на адресу 

науково-педагогічних працівників 

Франкового університету, які стали на 

захист України від загарбника: 

доцентові кафедри фізики та 

інформаційних систем Іванові 

Гадзаману, котрий від початку 

повномасштабного вторгнення Росії боронить нашу Україну від ворога;  доценту (до 

2018 р. працював на посаді доцента кафедри анатомії, фізіології та валеології) 

Василю Матису, який з 2014 року був учасником АТО і у 2022 році знову став на 

захист України від окупанта. «Ми пишаємося тим, що нас навчають справжні 

захисники України, гідний приклад для наслідування». Здобувачі освіти дякували і 

студентам університету, котрі також є захисниками України. 

Під час заходу згадали студентів-випускників Дрогобицького університету 

Андрія Скрипника, Романа Засанського та Олега Дяківа, які героїчно загинули в бою 

за незалежність України та хвилиною мовчання вшанували їхню пам’ять і пам’ять 

усіх загиблих Героїв – захисників України. 

Присутні мали змогу переглянути патріотичне відео про захисників нашої 

Батьківщини. 

Насамкінець студенти побажали всім присутнім міцного здоров’я, миру, 

щастя, добра, злагоди, глибокої віри у гідне майбутнє нашої держави, завжди 

перебувати під Покровом Божої Матері та якнайшвидшої перемоги. 
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Симбіоз мистецтва та технологій: результати міжнародної конференції 
 

14 жовтня 2022 року відбулася Міжнародна онлайн конференція «Парадигми 

мистецької та технологічної освіти: сучасні виклики і проблеми вирішення», 

організаторами якої виступили Харківський національний педагогічний університет 

імені Г.С. Сковороди (кафедра образотворчого мистецтва; завідувачка, професор 

Тетяна Паньок), Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана 

Франка (кафедра технологічної та професійної освіти; завідувач, професор Леонід 

Оршанський) та Чанчуньський університет, Китайська народна республіка 

(факультет візуальних мистецтв, професор Дай Чжен). У конференції взяли участь 

понад 70 науковців, викладачів і вчителів, магістрів й аспірантів із різних куточків 

України – Харкова, Полтави, Чернігова, Глухова, Вінниці, Умані, Кременця та інших 

міст і містечок. 

Із вітальними словами до 

учасників конференції звернулися 

проректорка з наукової, інноваційної і 

міжнародної діяльності Харківського 

національного педагогічного 

університету імені Г.С. Сковороди 

професорка Світлана Бережна та 

віцепрезидент Чанчуньського 

університету, професор Сунь Цзинхуа. 

На пленарному засіданні від 

Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка зі 

змістовними доповідями виступили: професор Леонід Оршанський («Мистецька та 

технологічна освіта: проблеми реалізації в умовах Нової Української Школи») і 

професор Іван Нищак («Графічна підготовка майбутніх учителів технологій як 

важлива професійна складова: актуальні проблеми та перспективи»). На секційних 

засіданнях свої доповіді виголосили доценти Галина Мельник («Прийоми 

візуалізації навчального матеріалу в умовах онлайн навчання») та Мирослав Пагута 

(«Аксіологічні аспекти ознайомлення майбутніх учителів трудового навчання та 

технологій з основами декоративно-ужиткового мистецтва й етнодизайну»). 

Цікавими думками про народне бойківське мистецтво і потребу в його відродженні 

поділилася член Національної спілки майстрів народного мистецтва України, 

старший викладач Галина Ліщинська-Кравець.  

Незвичайно оригінальними виявилися 

доповіді випускників, магістрів й аспірантів 

Дрогобицького вишу. Зокрема, магістрів 

Богдана Мараховського і Віктора Думнича, 

аспіранта 1-го року навчання, заступника 

директора Бориславського ліцею, 

дипломанта Всеукраїнського конкурсу 

«Вчитель року – 2020» Давида Кузьмича, а 

також вчителя трудового навчання, 

етнографині Тетяни Штень. 
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Науково-методичний семінар «Осінній вернісаж» 
 

17 жовтня 2022 року студенти ІІІ і ІV курсів спеціальності 012 «Дошкільна 

освіта» організували науково-методичний семінар «Осінній вернісаж». Захід 

присвячено відзначенню історичної пам′яті героїчного минулого нашого народу – 80-

річчю утворення УПА, свята Покрови Пресвятої Богородиці, Дня захисника і 

захисниці України! Дійство об’єднало студентів та викладачів у поетичних, 

музичних, інтелектуальних виступах. А вироби з природних матеріалів, які 

виготовляли під час майстер-класів, прикрасили творчі куточки в домівках усіх 

учасників. 

Модераторка семінару – доцентка Надія Дудник, ведучі – студентки третього 

курсу Анна Мотика і Діана Сеник. 

Студенти зробили історичний 

екскурс до далекого минулого 

козацької доби, зосередили увагу на 

краєзнавстві й висвітлили звитяги 

нашого земляка Петра Конашевича-

Сагайдачного (Тетяна Сидір). 

Непереможний український чин 

вояків УПА презентували в історіографії провідника війська – генерал-хорунжого 

Романа Шухевича (Діана Сеник, Анна Мотика, Марія Маковська). Зверталися до 

сторінок історії дисидентів у незламності національної свідомості, демонстрували 

уривки найвідомішого українського фільму «Тіні 

забутих предків». Віддавали шану і сучасним 

героям, які в нерівному протистоянні з добре 

озброєним ворогом боронять нашу землю. 

Хвилиною мовчання вшанували пам’ять 

полеглих, зокрема студента нашого університету 

Олега Дяківа, котрий віддав життя, воюючи на 

бахмутівському напрямку. 

Від історії до професійного зростання – студенти декламували кращі вірші 

українських поетів зі збірки «Осінь фарби готувала». Поезію читали: Христина 

Василиків, Тетяна Сидір, Карина Ясевич, Вікторія Клименко, Марта Климчук, 

Наталія Лях та ін. Майстерки з виготовлення виробів лісових дарів осені були 

проведені для усіх учасників семінару: «Осінній куточок» від Наталії Лях, Анна 

Мотика здивувала окатою совою, «Мухомори» продемонструвала Уляна Маделик, 

«Баранчики і мишки» виготовила Вікторія Клименко, Карина Ясевич та Марта 

Климчук показали аплікації з сухого листя, Василина Гуяр із шишок і жолудів 

виготовила сохатого оленя, Вероніка Дзіндзюра й Катя Хоміць зробили веселого 

ведмедика, а Наталя Дрогомирецька показала техніку створення чудового букета з 

кленового листя. 

Вернісаж завершився інтелектуальною вікториною студентів. Проявили 

знання й активність студенти ІІ курсу: Наталя Коркішко, Інеса Леснянська, Ілона 

Пивоварник, Ярина Кісера. Вироби учасників семінару заслуговують на окрему 

виставку художніх витворів мистецтва з природного матеріалу! 
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Нові міжнародні можливості для студентів 
 

17 жовтня 2022 року відбулася зустріч студентського самоврядування з 

проректором з міжнародної співпраці та інформаційної діяльності доцентом Ігорем 

Гриником, начальником відділу інформаційної діяльності та молодіжної політики 

Володимиром Думичем і фахівцем цього ж відділу Наталією Бучковською, 

начальником відділу міжнародної співпраці Лідією Романик. Серед представників 

студентського самоврядування були присутні її голова Іван Маціборко, студентські 

деканеси та їх заступниці Ірина Мошовська, Тетяна Бедик, Ольга Клиса, Анна 

Світлозарова й Ірина Суховерська. 

Мета зустрічі: координація взаємодії 

структурних підрозділів університету та 

студентського самоврядування, підтримка діалогу й 

ініціатив студентської молоді. На зустрічі було 

обговорено види міжнародної діяльності, до яких 

може долучитися студентство нашого університету, 

окреслено шляхи їх реалізації. 

Як зазначив проректор Ігор 

Гриник: «Студентство сьогодні має унікальну 

нагоду розширити свої знання та професійні 

можливості завдяки низці міжнародних проєктів, 

які дають можливість не тільки відвідати країни 

Європейського Союзу, але й навчатися у 

найкращих університетах Європи. Все, що потрібно 

студенту Дрогобицького університету, – це бажання 

саморозвитку, вдосконалення рівня володіння 

англійською мовою». 

*** 
 

Участь освітян у фокусованому груповому інтерв’ю / дискусії 
 

Освіта чутливо реагує на всі суспільні зміни, – як позитивні, так  і негативні. На 

жаль, упродовж останніх років з об’єктивних причин в Україні інтенсифікувалися 

процеси внутрішньої міграції. Це ускладнює процеси соціалізації і адаптації 

внутрішньо переміщених осіб (ВПО) – учнів та студентів. Відтак заклади освіти 

мають реагувати на цей виклик сьогодення. 

19 жовтня 2022 року у Південноукраїнському національному педагогічному 

університеті імені К.Д. Ушинського відбулося фокусоване групове інтерв’ю / дискусія 

з експертами освітньої галузі «Соціалізація та адаптація внутрішньо переміщених 

осіб через заклади освіти: виклики, наслідки та шляхи їх подолання». Захід 

відбувався у межах реалізації проєкту «Завжди поруч», що виконується за 

підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), спрямованого на 

підвищення рівня соціальної згуртованості в громадах і адаптації 

ветеранів  АТО / ООС / російсько-української війни та членів їх родин, вимушених 

переселенців (внутрішньо переміщених осіб) до нових умов життя в громаді, яка 

приймає. 
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Експертам було запропоновано здійснити аналіз викликів, з якими 

зіткнулися  заклади освіти у зв’язку з появою ВПО, спрогнозувати наслідки для 

процесів адаптації та соціалізації цієї категорії осіб, а також надати рекомендації 

щодо шляхів подолання означених проблем.  

У заході взяли участь гаранти освітніх програм, що реалізуються кафедрою 

загальної педагогіки та дошкільної освіти ДДПУ імені Івана Франка: Т. Пантюк, 

М. Чепіль, О. Кобрій, О. Невмержицька, О. Гевко, а також викладачі кафедри: 

С. Івах, І. Паласевич,  А. Ревть, А. Федорович, О. Шаран, О. Яців. Вони отримали 

нагоду почути думки кваліфікованих експертів: Е. Акобян-Аванесян – директора 

Одеської ЗОШ № 16 І – ІІІ ступенів, І. Дарманської – декана факультету початкової 

освіти та філології Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, О. Кірдан – 

професора кафедри педагогіки та освітнього менеджменту Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини, Г. Музиченко – проректора з 

наукової роботи Південноукраїнського національного педагогічного університету 

імені К.Д. Ушинського, Н. Мясіщевої – голови ГО «Асоціація керівників закладів 

освіти м. Одеса», Т. Пиндак – директора Олександрівського закладу загальної 

середньої освіти Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області, 

М. Сердіченко – директора НВК «Творення особистості», Н. Черненко – професора 

кафедри освітнього менеджменту та публічного управління, керівник 

Південноукраїнського центру професійного розвитку керівників та фахівців 

соціономічної сфери 

Університету Ушинського. 

Експертну думку з проблеми 

адаптації ВПО висловила й 

завідувач кафедри загальної 

педагогіки та дошкільної освіти 

Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені 

Івана Франка професор 

Т. Пантюк. Вона поділилася з 

присутніми результатами 

проєкту «Розробка технології психолого-педагогічного супроводу осіб, 

постраждалих від міграційних процесів в умовах сучасних українських реалій», що 

реалізувався у Дрогобицькому державному педагогічному університеті імені Івана 

Франка упродовж 2017 – 2018 рр. Доповідачка також розповіла про досвід роботи 

дрогобицьких освітян із дітьми та дорослими, які вимушено стали ВПО упродовж 

останніх восьми місяців. 

Думки, висловлені експертами, слугуватимуть орієнтиром для удосконалення 

освітніх програм «Дошкільна освіта» першого (бакалаврського), другого 

(магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів, а також «Педагогіка вищої 

школи» другого (магістерського) та «Загальна педагогіка та історія 

педагогіки  третього (освітньо-наукового) рівнів ВО з точки зору адаптації 

внутрішньо переміщених осіб до освітнього процесу закладів освіти різних рівнів. 
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Відкрита лекція професора Вільфріда Смідта з Інсбруцького університету 
 

19 жовтня 2022 року професор Вільфрід Смідт з Інсбруцького університету 

імені Леопольда і Франца провів відкриту лекцію на тему «Особистість дитини та 

процес взаємодії у закладах дошкільної освіти» для студентів спеціальності 012 

«Дошкільна освіта», аспірантів – «011 Освітні, педагогічні науки» і викладачів 

кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка. Модератор – професор Ореста 

Карпенко. 

Професор Вільфрід Смідт – доктор педагогічних наук, 

професор, завідувач кафедри психосоціальної інтервенції та 

комунікативних досліджень Інсбруцького університету імені 

Леопольда і Франца (Австрія). Науковець є провідним вченим у 

галузі дошкільної освіти, автором численних публікацій та 

керівником міжнародних наукових проєктів з питань 

професіоналізації вихователів, особистості вихователя, лідерства 

вихователів, раннього розвитку дітей дошкільного віку і якості 

дошкільної освіти.  

Лектор акцентував увагу на змісті поняття «якість 

взаємодії» та охарактеризував його з позиції 

конструктивістського і соціально-конструктивістського 

підходів, предметно-специфічними теоріями та стандартами 

відомих практик, що ґрунтуються на фактичних даних, які 

наголошують на важливості взаємодії між дітьми і 

вихователями, а також однолітками в різних сферах. Якість 

взаємодії охоплює відповідний розвиток педагогічної 

практики; допоміжну роль вихователів дошкільних закладів; 

різноманітність завдань пізнавального характеру для дітей; 

підтримку здоров’я та безпеки; позитивні (шанобливі, теплі, 

дружні) взаємодії та стосунки між дітьми, вихователями й 

однолітками.  

Під час лекції професор Вільфрід Смідт поставив 

проблемні запитання: яка роль вихователів, дорослих, батьків у наданні підтримки 

дітям дошкільного віку? чи доцільно впроваджувати спеціальні програми підтримки 

дітей з різними типами поведінки? риси особистості вважаються відносно 

стабільними: де межі педагогічних можливостей підтримки дітей? Лекцію 

прочитано англійською мовою. Присутні (загалом 96 осіб) мали змогу поставити 

лектору запитання та отримати відповіді. Активними учасниками дискусії 

виступили: студенти Ілона Пивоварник та Анастасія Перевізник, аспірантка Наталія 

Гантімурова, старша викладачка Олександра Свйонтик, начальник відділу організації 

наукової роботи Наталія Павлюх та ін.  

Завідувачка кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти професор 

Тетяна Пантюк подякувала проф. Вільфріду Смідту за цікаву лекцію та дискусію. 

Сподіваємося, що це добрий старт для майбутніх зустрічей і подальшої 

співпраці. 
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Участь у Міжнародній математичній конференції 
 

20 – 22 жовтня 2022 року проводилася Міжнародна математична конференція 

«International E-Conference on Mathematical and Statistical Sciences: A Selcuk Meeting» , 

організована факультетом наук Selçuk University (м. Конья, Туреччина). У онлайн 

конференції взяли участь 197 учасників з понад 15 різних країн, у тому 

числі  України. 

Дрогобицький державний педагогічний 

університет імені Івана Франка представляли 

заступник декана факультету фізики, математики, 

економіки та інноваційних технологій, доцент 

Христина Войтович з темою доповіді On 

antisymmetry of boundary values та аспірантка 

кафедри математики та економіки Андріана 

Вінсковська (науковий керівник професор Володимир Дільний) з темою доповіді 

Criterium of nontriviality of solutions of a convolution type equation. 

 Основною метою цієї конференції є сприяння, заохочення та забезпечення 

форуму для академічного обміну ідеями та останніми дослідженнями. 

*** 

Перші враження студентів факультету фізики, математик, економіки та 

інноваційних технологій про стажування за програмою Erasmus+ 
 

Упродовж декількох років студенти нашого університету мають можливість 

проходити стажування за програмою Erasmus+. Цього року у ній взяли участь 

студентки факультету фізики, математики, економіки та інноваційних технологій 

Тетяна Рапак (спеціальність 014 Середня освіта (Математика)) та Тетяна Ільницька 

(спеціальність 014 Середня освіта (Фізика)). 

«Завдяки Дрогобицькому державному 

педагогічному університету імені Івана Франка та 

програмі Erasmus+, ми отримали можливість 

пройти стажування в Університеті гуманітарних і 

природничих наук імені Яна Длугоша 

(м. Ченстохова). 

Одразу після прибуття ми були вражені красою міста. 

Ченстохова це місто з давньою історією та сповнене своєрідної, 

проте заманливої атмосфери. 

Процес навчання у польських університетах дещо 

відрізняється від нашого. Дуже багато часу виділено на самостійне 

опрацювання матеріалу, але це лише сприяє розвитку наших 

професійних здібностей. Тому важливо обирати ту спеціальність, 

яка справді буде цікавою для вас. 

Наші нові викладачі викликають лише захоплення. Вони добрі та розуміючі, 

проте вимогливі до виконання домашніх завдань. Студенти ставляться до нас з 

розумінням, допомагають адаптуватись до навчання. Дякуємо рідному ДДПУ за 

чудові можливості».  
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Відбулися ХХХІІ Міжнародні філософські читання 
 

22 – 23 жовтня 2022 року на базі кафедри філософії, соціології та політології 

імені професора Валерія Скотного відбулися уже традиційні ХХХІІ Міжнародні 

філософські читання, присвячені темі «Гуманізм. Людина. Совість». 

Із вітальним словом до гостей звернулася завідувачка кафедри професорка 

Надія Скотна, котра подякувала всім учасникам за те, що, незважаючи на складний 

час для української науково-освітньої спільноти, все ж змогла відбутися ця зустріч і 

обговорення тих смисложиттєвих акцентів, які формують цілісну особистість. Адже 

проблема совісті, у часто безсовісний час, є тим наріжним каменем, що закладає 

фундамент людяності у кожному з нас. 

Загалом у конференції взяли участь науковці не лише освітніх закладів 

Дрогобича (Н. Скотна, В. Дротенко, В. Возняк, В. Лімонченко, І. Мірчук та ін.); Києва 

(М. Ліпін, Л. Облова, Т. Суходуб, Т. Савельєва та ін.); Івано-Франківська (С. Возняк); 

Харкова (В. Шаповал, Г. Панков, Н. Годзь, О. Дольська та ін.), Львова (В. Петрушенко, 

О. Стебельська), Житомира (А. Каралаш) та ін., але й далекого порубіжжя (Ізраїль 

(В. Малахов), Китай (Dezhong Wang), Польща (Н. Шелковая)), що дозволило 

проблематиці й дискусії загалом набути характеру загальнолюдського. Варто  

окремо відзначити активну участь молодих науковців-аспірантів (І. Патин, О. Багрій, 

А.-Л. Мафтій, О. Куртий) і студентів ІІІ курсу факультету української та іноземної 

філології (Ю. Ярушак, У. Чопик, А. Світлозарова, Р. Лецик), які ставили надактуальні 

питання і брали активну участь упродовж двох днів конференції, показуючи високий 

рівень володіння темою та вміння наукових пошуків. Загалом у конференції взяли 

участь 54 учасники. 

Конференція відбулася в онлайн-режимі. Основною метою заходу було 

налагодити тісний академічний зв’язок для подальшої активної співпраці в науково-

освітній сфері. 
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Остап Жгут і Віталія Пашковська – у фіналі чемпіонату світу з бальних танців 
 

23 жовтня 2022 року у м. Бялка Татшанська  (Польща) 

пройшов чемпіонат світу з бальних танців. 

5 місце у категорії «Професіонали» посіли дрогобичани 

Остап Жгут і Віталія Пашковська, спортсмени клубу «Олімп», під 

керівництвом тренера Павла Стецьківа (тренера міжнародного 

класу IDSA) – колишнього нашого студента. 

У складі збірної України у фіналі вони змагалися з парами 

Колумбії, США, Словенії, Польщі, Великої Британії, Чехії, Канади. 

Остап навчається на факультеті початкової  освіти та 

мистецтва і є кандидатом у майстри спорту України.  Своїм 

прикладом доводить, що через високі індивідуальні якості та 

наполегливу працю можна принести користь для суспільства та 

нашої країни. 

Тренуючись у клубі «Олімп», спортсмен досяг високих 

успіхів та є переможцем всеукраїнських і міжнародних змагань, а 

також робить вагомий внесок у розвиток фізичної культури і 

спорту міста Дрогобич, популяризує здоровий і активний спосіб 

життя. 

Бажаємо їм подальших професійних здобутків.  
 

*** 
  

Спільний науково-методичний семінар «Імідж сучасного вчителя» 
 

24 жовтня 2022 року на базі Вороблевицького закладу загальної середньої 

освіти І – ІІІ ступенів зусиллями кафедри психології і кафедри загальної педагогіки 

та дошкільної освіти проведено науково-методичний семінар на тему «Імідж 

сучасного вчителя». Модератор – доцент Юрій Калічак. 

У семінарі взяли участь учителі Вороблевицького ЗЗСО, викладачі факультету 

історії, педагогіки та психології. 

Із вітальним словом до учасників звернувся Голова Меденицької селищної 

ради Михайло Живчин. 

Доповіді виголосили: доцент Юрій Калічак («Складові іміджу сучасного 

педагога»), доцент Олександр Посацький («Психологічний контекст формування 

іміджу сучасного вчителя»), директор Вороблевицького ЗЗСО Михайло Бунь 

(«Креативність учителя НУШ»). 

На численні запитання присутніх вичерпні 

відповіді надали керівник місцевої територіальної 

громади та очільник відділу освіти, культури, молоді та 

спорту Меденицької селищної ради Ярослав Куцик. 

Наприкінці заходу  організатори узагальнили 

результати науково-методичного семінару та 

подякували всім присутнім за надзвичайну активність і 

плідну співпрацю.  

https://dspu.edu.ua/sgf/?page_id=637
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Університетська спільнота побувала  

на Дні відкритих дверей у Дрогобицькій духовній семінарії 
 

25 жовтня 2022 року у Дрогобицькій 

духовній семінарії відбувся День відкритих 

дверей. На захід запросили керівництво 

Дрогобицького університету, студентство, 

внутрішньо переселених осіб, які 

проживають у студентському гуртожитку 

№ 5. Метою візиту було знайомство з 

життям семінарії, заклик до дружби та 

співпраці між Церквою і студентською 

молоддю.  

Вступне слово 

виголосив ректор 

семінарії  о. Мирон 

Бендик, який окреслив 

гостям мету і завдання 

духовного закладу 

освіти а також розповів 

про особливості 

навчання та виховання 

семінаристів. Відтак до 

присутніх звернулася 

ректор університету 

професор Валентина Бодак, котра 

подякувала семінарії за співпрацю і 

висловила надію, що вона буде 

продовжуватися й надалі. 

Для присутніх гостей брати провели 

екскурсію семінарійним будинком, 

проінформувавши про всі сфери життя 

семінариста. Присутні мали нагоду побачити 

навчальний корпус, аудиторії, житлові 

кімнати, кімнату відпочинку, редакцію 

часопису, каплиці, а ще ознайомитися з 

академічним життям семінарійної спільноти. 

Приємною несподіванкою для гостей став 

музичний виступ семінаристів.  

Завершенням зустрічі стало спільне 

чаювання, де у невимушеній атмосфері гості 

могли поспілкуватися з семінаристами та 

висловити свої враження від перебування у 

вищому духовному закладі освіти. 

 

Виступив студентський капелан 
університету о. Олег Кекош 

Під час виступу ректора духовної 
семінарії о. Мирона Бендика 

Ректор університету 
професор 

Валентина Бодак 
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Зустріч студентів із військовослужбовцем полку АЗОВ 
 

26 жовтня 2022 року на факультеті фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій відбулася зустріч студентів і викладачів із захисником 

України, військовим полку Азов Русланом («Панк»). 

Руслан родом із Луганщини, у 2014 році вимушено покинув територію області 

через початок військових дій та незаконне захоплення української землі. Ми мали 

змогу дізнатися, що саме спонукало стати військовим, якою була дорога до Азову. 

Проговорили питання мови, єдності, культури поведінки цивільних під час війни, 

волонтерства та багато іншого. 

Спілкування пройшло у спокійній, невимушеній та дружній атмосфері. 

Зазначимо також, що зустріч відбулася в офлайн та онлайн форматах, незважаючи 

на планове вимкнення електроенергії. 

Основний інсайт: «Працювати кожному на 

своїх місцях, але не забувати волонтерити та 

донатити в міру своїх можливостей». 

Від імені студентів, викладачів та 

адміністрації факультету висловлюємо слова щирої 

вдячності Руслану за зустріч. Усім воїнам і 

захисникам України низький уклін. 

*** 

Кафедра педагогіки та методики початкової освіти  

продовжує профорієнтаційну роботу 
 

У межах багаторічної співпраці кафедри педагогіки та методики початкової 

освіти факультету початкової освіти та мистецтва Дрогобицького університету і 

Львівського обласного Будинку вчителя 27 жовтня 2022 року відбувся черговий 

науково-практичний семінар за участю заступників директорів із навчально-виховної 

роботи початкової та середньої освіти, учителів і голів методоб’єднань закладів  

освіти територіальної громади Львівщини. 

Із доповіддю «Оздоровчі педагогічні технології в 

умовах Нової української початкової школи» 

виступила доцентка кафедри педагогіки та методики 

початкової освіти Лілія Стахів. Лекторка окреслила 

шляхи модернізації початкової освіти й акцентувала на 

важливості створення у початковій школі 

здоров’язбережувального середовища, а відтак – використання в освітньому процесі 

різноманітних оздоровчих технологій. 

Доцент Лілія Стахів простудіювала класифікацію здоров’язбережувальних 

педагогічних технологій, окреслила роль і місце в них сучасних оздоровчих 

технологій збереження й стимулювання здоров’я учнів початкової школи, зокрема 

різних видів гімнастики – ранкової, коригувальної, стимулювальної, 

фітболгімнастики, гімнастики для очей, а також пальчикової, що активно 

інтегрується із пальчиковою терапією як різновидом арт-терапії технології 

терапевтичного спрямування. Задля втілення ідей компетентнісно-орієнтованого 
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навчання в умовах НУШ доцентка запропонувала низку цікавих методик щодо 

технологій малювання тваринок за допомогою руки, різноманітних пальчикових 

ігор релаксаційного змісту, пальчикових вправ із метою вивчення, наприклад, днів 

тижня, кольорів веселки, різноманітних прислів’їв, приказок, казок та легенд, 

ребусів, вивчення і закріплення частин мови, таблиці множення на 7, 8 та 9, а також 

здійснення формувального оцінювання і проведення лялькового театру тіней 

долоньок як різновиду театральної педагогіки, які доцільно використовувати на 

заняттях інтегрованих курсів «Я досліджую світ», «Я пізнаю світ», «Всесвіт», 

«Навколишній світ» тощо. 

Під час роботи семінару були продемонстровані аудіозаписи та відеоролики, 

які підсилювали й урізноманітнювали зміст лекції, а наприкінці модераторка 

узагальнила результати проведеного семінару, подякувала завідувачці Львівського 

обласного Будинку вчителя, заслуженій працівниці культури України Вірі Романчак 

за організацію заходу і надання можливості провести профорієнтаційну роботу. 
 

*** 

Дисемінація міжнародного проєкту Erasmus+ KA2 «UKROTHE» серед учасників 

Міжнародної наукової конференції «Основні напрямки розвитку фізичної 

культури, спорту, фізичної терапії та ерготерапії» 
 

28 жовтня 2022 року доцентка кафедри фізичної терапії, ерготерапії та 

здоров’я факультету здоров’я людини та природничих наук Наталія Закаляк взяла 

участь у роботі Міжнародної науково-практичної конференції «Основні напрямки 

розвитку фізичної культури, спорту, фізичної терапії та ерготерапії», яка 

проводилася у Придніпровській державній академії фізичної культури і спорту 

(м. Дніпро). 

На секційному засіданні, присвяченому актуальним проблемам фізичної 

терапії, ерготерапії, Наталія Закаляк виступила з доповіддю «Реалізація проєкту 

Erasmus+ KA2 «UKROTHE» (тиждень тренінгів в Університеті прикладних наук 

VIVES, Бельгія)». Доповідачка ознайомила учасників конференції (наукову спільноту 

і фахівців-практиків у сфері ерготерапії та фізичної терапії) з метою, основними 

завданнями і результатами реалізації проєкту; поділилася досвідом, отриманим під 

час недавньої участі у тижні тренінгів в Університеті прикладних наук VIVES 

(Бельгія). 
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Відбулася V Міжнародна науково-практична конференція 

 молодих учених та студентів 
 

27 – 28 жовтня 2022 року на факультеті здоров’я людини та природничих наук 

відбулася V Міжнародна науково-практична конференція молодих учених та 

студентів «Сучасний стан та перспективи розвитку біо- й агроценозів в умовах 

постійного техногенного забруднення», присвячена реалізації цілей сталого розвитку 

в сучасному суспільстві. У роботі конференції взяли участь майже 100 учасників. 

З вітальним словом до присутніх звернулися: проректор 

з наукової роботи професор Микола Пантюк, проректор з 

науково-педагогічної роботи, міжнародних зв’язків та 

інформаційної діяльності доцент Ігор Гриник, доцентка 

кафедри біології та хімії Світлана Волошанська, доцентка 

кафедри медико-біологічних дисциплін, географії та екології 

Ірина Копко. Модератор заходу – доцент Василь Стахів.  

Конференція об’єднала наукову спільноту – науковців і 

студентів, які представляють заклади вищої освіти багатьох 

областей України та зарубіжжя. Тематика наукових доповідей 

учасників конференції включала актуальні теми, присвячені 

стану природних ресурсів, перспективам їх збереження й 

відновлення, проблемам здорового способу життя у контексті 

екології людини, перспективам еколого-просвітницької 

діяльності та природничої освіти в 

контексті Нової української школи. 

Під час пленарного засідання 

результати наукових досліджень 

представили: аспірант Національного 

лісотехнічного університету України 

Владислав Кислюк; аспірантка 

Дніпровського державного медичного 

університету Янілджан Кочкарова; 

професор Національного лісотехнічного 

університету України Георгій Гриник; 

аспірант Львівського національного 

університету імені Івана Франка Сергій 

Притула; аспірантка Дніпровського 

національного університету імені Олеся 

Гончара Анастасія Тихонова; студентка 

біологічного факультету Харківського 

національного університету імені В.Н. Каразіна Аліна Онисько; магістрантка 

факультету здоров’я людини та природничих наук нашого університету Софія Дума.  

Усі доповіді учасників конференції були цікавими й актуальними. Бажаємо 

молодим науковцям, здобувачам вищої освіти та їхнім науковим наставникам 

подальших наукових звершень.  
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Студенти долучилися до акції Національного банку України «Смілива гривня» 
 

Студенти факультету початкової освіти та мистецтва 

долучилися до акції «Смілива гривня», яку ініціював 

Національний банк України. «Смілива гривня» – це 

благодійна ініціатива, мета якої об’єднати зусилля 

українців та зібрати кошти для допомоги українській армії, 

яка розпочалася 1 серпня. З 19 вересня до 28 жовтня охочі 

поповнювали спеціальну скриньку монетами номіналом 10, 50 копійок та 

1, 2, 5 та 10 гривень. Факультету вдалося зібрати 1842 грн. Ці кошти вже 

надійшли на рахунок Національного банку України. Дякуємо всім, хто не 

стояв осторонь! Разом ми – сила! Разом – до Перемоги!  

*** 

Разом до перемоги 
 

29 жовтня 2022 року університетський гуртожиток № 5 відвідали меценати із 

Польщі, які привезли гуманітарну допомогу (продукти харчування, солодощі, одяг) 

для внутрішньо переселених осіб, котрі тут проживають. Волонтери знайшли час та 

можливості вкотре подати руку допомоги для ВПО. 

Керівництво університету висловлює щиру вдячність 

Павлові Росту, Артурові Десці та пані Уляні за допомогу в 

нелегкий час для України. Ми відчуваємо Вашу підтримку і 

віримо, що попереду нас чекає лише перемога, адже 

наближаємо її разом. Нехай Ваша доброта повернеться до Вас 

сторицею! 

*** 
 

Доценти кафедри математики та економіки члени журі  

Відкритого обласного математичного фестивалю 
 

31 жовтня 2022 року у Дрогобицькому ліцеї пройшов Відкритий обласний 

математичний фестиваль. На нього були запрошені освітяни з Харківщини, Львова, 

Дрогобича та ін. 

Участь у фестивалі взяли сім команд: 

Бориславської ЗЗСО № 3 та № 4, Бориславського ліцею, 

Козівського ОЗЗСО-ліцею, Меденицької СЗШ, 

Сколівської академічної гімназії, Стебницького ліцею 

№ 7 та Стрийської ЗОШ № 5 імені В. Стасюка. 

Доценти кафедри математики та економіки 

Юрій Галь, Тарас Війчук, Юрій Матурін були 

запрошеними у журі фестивалю. За результатами 

напруженої боротьби І місце здобула команда 

Бориславського ліцею, ІІ – команда Сколівської 

академічної гімназії. На ІІІ – Бориславська ЗЗСО І – ІІІ ст. № 3 та № 4. 

Дякуємо директору Ользі Заяць за запрошення та багаторічну співпрацю з 

університетом і факультетом. 
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Науково-практичний семінар «Педагогічне партнерство.  

Технології організації просвітницької роботи з батьками» 
 

1 листопада 2022 року на кафедрі загальної педагогіки та дошкільної освіти 

відбувся науково-практичний семінар «Педагогічне партнерство. Технології 

організації просвітницької роботи з батьками». 

Модераторка доцентка Оксана Гевко презентували різні форми роботи з 

батьками: метод проєктів, тренінги, майстер-класи, консультації та інші види робіт. 

На заході були присутні понад 70 учасників, зокрема викладачі кафедри 

загальної педагогіки та дошкільної освіти, студенти різних курсів денної й заочної 

форм навчання спеціальності «Дошкільна освіта» факультету історії, педагогіки та 

психології. 

Зворушливою була презентація 

«Як війна впливає на дітей?», а також 

те, що ще й на початку семінару всі 

учасники виконали гімн України. 

Студентки Яна Арнаутова, Христина 

Білоган та Христина Гав’як разом із 

ведучою Мартою Гельо 

проаналізували події, які можуть 

травмувати дитину, вплинути 

негативно на її психіку та поведінку, виділили тривожні маркери, що свідчать про 

психологічні зміни у дітей і дорослих. Присутні дізналися, як заспокоїти дитину, та й 

самим дорослим одержати психологічне піклування під час війни, подали слушні 

поради, як опанувати себе, як керувати взаємними почуттями, підтримувати одне 

одного, як вести себе у різних 

непередбачуваних ситуаціях, 

спричинених воєнними діями.  

Слухачі семінару мали можливість 

проявити власну творчість під час 

проведення Анастасією Перевізник та 

Валентиною Барчак майстер-класу 

«Янгол-охоронець для захисника моєї 

країни». Ведучі розповіли про 

духовного «Небесного оборонця 

України» та всього українського війська 

архистратига Михаїла, про те, які 

матеріали можна використовувати під 

час виготовлення оберегу й поетапно 

продемонстрували як на презентації, 

так і особисто етапи виготовлення 

Янголів-охоронців.  

Після закінчення майстер-класу учасники семінару 

презентували власноручно виготовлені обереги, водночас 

вшанувавши пам’ять полеглих героїв – наших військових та 

Колаж робіт «Арт-терапія» 

Колаж Янголів-
охоронців 
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мирних жителів хвилиною мовчання. 

Також серед цікавих заспокійливих тренінгів була запропонована Інесою 

Леснянською дихальна вправа «Повітряна куля».   

Змістовною та багатою на цінні поради була презентація студентками Ілоною 

Пивоварник, Лілією Раделицькою, Іриною Денис, Марією Дмитришин методу 

проєктів у роботі з батьками, з якої учасники одержали не тільки теоретичні знання, 

а й можливості успішного впровадження 

проєктної діяльності у заклади дошкільної 

освіти. Студентки реалізували яскравий приклад 

проведення проєктної діяльності учасників 

освітнього процесу закладу дошкільної освіти на 

тему «Патріотичне виховання в ЗДО», особливу 

увагу приділяючи народознавству у вихованні 

патріотизму, зокрема ефективному 

використанню пісень, казок, декоративно-

ужиткового мистецтва, народних промислів, 

виділили напрями роботи з батьками щодо 

патріотичного виховання дошкільників, 

детальніше зупинилися також на методах і 

формах роботи в ЗДО з патріотичного 

виховання. Практичною частиною цього 

проєкту було проведення Ольгою Козак та 

Ілоною Пивоварник арт-терапії «Патріотизм в 

образотворчому мистецтві», під час якої глядачі 

малювали різноманітні малюнки на 

патріотичну тематику. Також була проведена 

вікторина «Державні та народні символи».  

Не менш цікавим виявилися 

презентування Яриною Кісерою, Наталею 

Коркішко, Олесею Козак, Христиною Хом’як та 

Іриною Татарин технологій консультування батьків, тренінгів, інструктажів, 

семінарів-практикумів, вправ та тестування. Студентки навели яскраві приклади 

проведення кожної із цих форм роботи з батьками. Особливо цікавими виявилися 

вправи «Лагідне ім’я», «Моя сім’я», «Знайомство», «Дитина в садочку» та «Душа 

дитини». 

 Після проведення науково-

практичного семінару відбулася дискусія, де 

учасники поділилися враженнями та 

побажаннями. Зокрема виступили доцентка 

кафедри загальної педагогіки та дошкільної 

освіти Оксана Яців, Маріанна Лебеденко, 

Василина Грицик та інші. Насамкінець 

доцентка Оксана Гевко підбила підсумки 

проведеного семінару. 
Участь у дискусії доцентки Оксани Яців 



229 
 

Науково-практичний семінар з проблем підготовки вчителів трудового 

навчання та технологій до роботи в умовах Нової української школи 
 

2 листопада 2022 року на кафедрі технологічної та професійної освіти в онлайн 

режимі на платформі «Zoom» відбулася зустріч із автором та співавтором шкільних 

підручників, навчальних програм із трудового навчання та технологій, 

співрозробником Державного стандарту базової середньої освіти для Нової 

української школи, завідувачем кафедри технологічної освіти Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини професором Андрієм 

Терещуком. На ній обговорили актуальні питання реалізації трудового навчання і 

технологій у сучасних реаліях та подальшої перспективи освітньої технологічної 

галузі. 

У зустрічі й обговореннях взяли участь понад 30 учасників, з-поміж яких: 

працівники кафедри – професори Леонід Оршанський та Іван Нищак, доценти 

Мирослав Пагута й Галина Мельник, старший викладач Галина Ліщинська-Кравець, 

доцент Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені 

Володимира Винниченка Оксана Абрамова, головний методист Івано-Франківського 

інституту післядипломної педагогічної освіти Володимир Гащак, студенти, аспіранти 

та вчителі трудового навчання і технологій. 

У ході зустрічі професором Андрієм 

Терещуком було розкрито особливості 

реалізації мети і завдань технологічної 

освітньої галузі в сучасних умовах, 

актуалізовано концептуальні підходи до 

розроблення модельних програм із 

технологій; професор Леонід Оршанський, 

ознайомив присутніх із особливостями 

фахової підготовки майбутніх учителів технологій в сучасних умовах й окреслив 

стратегічні напрями розвитку освітніх програм підготовки педагогів для роботи в 

умовах Нової української школи; доцентка Оксана Абрамова як співавтор 

схарактеризувала модельну програму «Технології. 5 – 6 класи» для закладів загальної 

середньої освіти, рекомендовану МОН України. 

Із власним досвідом реалізації змісту навчальних програм з трудового 

навчання та технологій ділилися вчителі-практики. Так, зокрема, проблеми та 

шляхи їх вирішення при викладанні технологій у 5-х класах розкрила Наталія 

Веретко – вчитель Дрогобицького ліцею № 2, досвідом використання сучасних 

цифрових технологій у процесі трудового навчання поділився вчитель 

Бориславського ліцею Давид Кузьмич. 

У межах проведеного заходу також було обговорено нові проєкти освітньо-

професійних програм підготовки фахівців першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівнів вищої освіти зі спеціальності 014 «Середня освіта (Трудове 

навчання та технології)» та шляхи і засоби підготовки майбутніх учителів до роботи 

в умовах Нової української школи.  

Підсумував дискусію професор Леонід Оршанський, який відзначив 

важливість таких зустрічей для розвитку освітньої технологічної галузі.   
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 Відбувся семінар  

«Академічна доброчесність – основа якості вищої освіти» 
 

2 листопада 2022 року в режимі відеоконференції на платформі Zoom відбувся 

семінар, присвячений популяризації академічної доброчесності, на тему 

«Академічна доброчесність – основа якості вищої освіти» для здобувачів першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти спеціальностей 

«Середня освіта (Фізична культура)», «Фізична терапія, ерготерапія», «Середня освіта 

(Біологія та здоров′я людини)», «Середня освіта (Природничі науки»).  

Завідувачка відділу інформаційних технологій та комп’ютерного забезпечення 

(ІТКЗ) бібліотеки Марія Зварич розповіла, що ж таке «академічна доброчесність» і 

чому вона така важлива у наш час, які існують конкретні різновиди її порушень та 

відповідальності за них, ознайомила з елементами аналізу наукових робіт на плагіат, 

підтвердивши конкретними прикладами перевірку наукових 

досліджень функціоналом системи StrikePlagiarism.com, 

наголосила на необхідності правильного оформлення списку 

використаних джерел, дотримання правил цитування та 

оформлення покликань на роботи інших авторів. 

*** 

Перевірка викладання фахових методик 

 на кафедрі загальної педагогіки та дошкільної освіти 
 

Відповідно до п. 3.5 Регламенту вченої ради університету, 

плану засідань вченої ради на 2022/2023 н.р. та перспективного 

плану контрольних перевірок в університеті наказом ректора 

№ 289 від 06.09.2022 р. було створено комісію для перевірки 

викладання фахових методик на факультеті історії, педагогіки та 

психології. 

3 листопада 2022 року голова комісії професор 

І. Турчик та члени комісії доценти С. Луців та 

О. Жигайло завітали на кафедру загальної педагогіки 

та дошкільної освіти, де зустрілися із завідувачем 

кафедри професором Т. Пантюк, а також 

викладачами фахових методик. Члени комісії 

ознайомилися з освітньою програмою (ОП) «Дошкільна 

освіта»  першого (бакалаврського) рівня вищої освіти задля з’ясування 

місця методичних освітніх компонентів у структурно-логічній схемі 

ОП. Науково-педагогічні працівники кафедри (О. Карпенко, 

В. Городиська, Ю. Калічак та ін.) запрезентували блок фахових 

методик, охарактеризували зміст підготовки майбутніх вихователів до 

професійної діяльності, а також акцентували на педагогічному інструментарії 

викладання професійно орієнтованих дисциплін. Члени комісії ознайомилися із 

навчально-методичним забезпеченням, оглянули матеріальне забезпечення кабінетів 

фахових методик та констатували наявність на кафедрі загальної педагогіки та 

дошкільної освіти умов для якісної підготовки майбутніх вихователів.  
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Знайомство студентів факультету фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій з компанією QA TestLab 
 

3 листопада 2022 року відбулася онлайн зустріч 

студентів з представниками компанії QA TestLab. 

QATestLab — незалежний постачальник QA послуг та 

тестування програмного забезпечення. Компанія допомагаємо 

покращити якість продуктів і рішень для софтверних 

компаній США, країн Європи та Азії. 

З 2015 року регулярно входить до «Top 20 Software Application Testing Firms in 

Ukraine» за даними дослідницької агенції CLUTCH. Також є членом «Ukrainian Hi-

Tech Initiative», «Central and Eastern European Outsourcing Association», фонду «Brain 

Basket». 

Студенти мали змогу дізнатися багато цікавого про професію тестувальника 

програмного забезпечення, познайомитися з курсом та компанією, поставити цікаві 

питання та навіть спробувати знайти баги на зображенні. 

*** 

Презентація нових видань на Міжнародному науковому форумі 
 

3 – 4 листопада 2022 року в Національній музичній академії України імені 

П.І. Чайковського відбулася VІ Міжнародна науково-практична конференція 

«Україна. Європа. Світ. Історія та імена в культурно-мистецьких рефлексіях». 

У програмі науковці з Естонії, Литви, США і України представляли й 

обговорювали значення постаті Миколи Лисенка в сьогоденні української культури 

(до 180-річчя від дня народження), сучасні обрії досліджень музичної спадщини, нові 

аспекти дослідження української музики ХХ – ХХІ століть і проблеми музичного 

виконавства.  

У програмі конференції відбулася презентація 

нових видань, в якій доцентка кафедри музично-

теоретичних дисциплін та інструментальної підготовки 

факультету початкової освіти і мистецтва О. Німилович 

представила навчальний посібник «Сім хоральних 

композицій «Профілі часу»» для органа В. Губи (1938 –

 2020) в упорядкуванні О. Німилович. Навчальний посібник рекомендований до 

друку вченою радою Дрогобицького державного педагогічного університету імені 

Івана Франка (протокол № 6 від 19 травня 2022 року). 

У процесі презентації відбулося представлення видань: «Платонида 

Щуровська-Россіневич – перша українська професійна хорова диригентка» (Івано-

Франківськ: Фоліант, 2022) в упорядкуванні Ганни Карась, професорки 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, та нових 

видань творів відомого дрогобицького композитора Миколи Ластовецького, яку 

здійснила доцентка Львівської національної музичної академії імені М. В. Лисенка 

Зоряна Ластовецька-Соланська, виданих із рекомендаціями вченої ради 

Дрогобицького університету як навчальних посібників. 
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Участь дрогобицьких соціологів у «Харківських соціологічних читаннях» 
 

3 – 4 листопада 2022 року доцентки кафедри філософії, соціології та 

політології імені професора Валерія Скотного Ірина Мірчук, Богданна Гвоздецька та 

Оксана Зелена взяли участь у ХХIІ Міжнародній науковій онлайн-конференції 

«Харківські соціологічні читання» під назвою «Соціологія на війні: місія та соціальна 

відповідальність науки». Попри виклики спричинені війною, періодичні обстріли 

Харкова, організатори в особі Харківського національного університету імені 

В.Н. Каразіна, Соціологічної асоціації України, Харківського відділення САУ зуміли 

втримати традицію змістовної соціологічної дискусії. Цей рік виявився дуже 

складним для наукової соціологічної спільноти, оскільки вона втратила низку 

непересічних постатей в українській соціології, серед яких – докторка соціологічних 

наук, професорка нашого університету Світлана Щудло. 

Науковий захід зібрав понад 120 учасників з різних українських та 

закордонних університетів. Робота конференції тривала два дні, а формат роботи 

передбачав два пленарні засідання, засідання п’яти секцій, трьох «круглих столів» та 

дискусійної панелі. 

На пленарному засіданні свої 

виступи представили світила 

української соціологічної науки, 

зокрема доктор соціологічних наук, 

професор, академік НАН України Віль 

Бакіров – «Соціологія у післявоєнному 

відродженні українського суспільства», 

відомий «професор з окопу», 

професор, завідувач кафедри 

соціології та соціальної роботи ДВНЗ «Ужгородський національний університет», 

сьогодні командир роти Федір Шандор – «Війна в Україні: соціологічні рефлексії», 

професорка Львівського національного університету імені Івана Франка Наталія 

Черниш – «Стан української соціології в умовах 

російсько-української війни» та ін. 

Дрогобицькі науковиці стали учасницями 

«круглого столу» на тему «Сім’я та молодь в умовах 

війни: нові практики, нові загрози, нові перспективи», 

модераторкою якого була професорка Людмила 

Сокурянська. Доцентка Ірина Мірчук виступила з 

темою «Війна як фактор впливу на формування 

громадянської позиції молоді (за результатами 

соціологічного опитування)», а доцентка Богданна 

Гвоздецька – «Культурний капітал студентів 

Центрально-Східної Європи (за результатами 

міжнародного дослідження)».  

Це були два дні цікавих та актуальних доповідей, змістовних дискусій про 

соціологію війни, майбутнє української соціології, розвиток українського суспільства 

та нашої держави після перемоги.  


